
Vereadores  participam  do
relançamento  do  programa
“Prato do Povo” no Distrito
dos Mecânicos
A 76ª sessão ordinária da 3ª sessão legislativa da Câmara
Municipal de Campina Grande, realizada nesta terça-feira (15)
foi presidida inicialmente por Fabiana Gomes (PSD) seguida por
Marinaldo  Cardoso  (Republicanos)  e  secretariada  por  Janduy
Ferreira (PSDB) e Rostand Paraíba (PP).

MINUTO DE SILÊNCIO
O vereador Renan Maracajá (Republicanos) solicitou um minuto
de silêncio em memória póstuma ao ex-vereador Alcides Gomes da
cidade de Ingá. O presidente Marinaldo Cardoso (Republicanos)
acrescentou o nome do seu amigo Eric Araújo da Silva, do
Bairro da Bela Vista.

Iniciativa oferecerá 500 refeições diárias por apenas 1 real e
promete expandir para bairros populares

O Programa Municipal de Segurança Alimentar foi reinaugurado
no Distrito dos Mecânicos, agora sob o novo nome “Prato do
Povo”.  A  iniciativa  chega  em  um  momento  crucial,  visando
atender  a  uma  necessidade  premente  de  combate  à  fome.  A
localização  estratégica,  conhecida  como  um  ponto  onde  as
soluções ganham tração, reforça o compromisso das autoridades
em enfrentar esse desafio.

Inicialmente, o “Prato do Povo” no Distrito dos Mecânicos
proporcionará  500  refeições  diárias,  cada  uma  a  um  custo
simbólico de apenas 1 real. O prefeito Bruno Cunha Lima (PSD),
destacou que além da revitalização de restaurantes populares e
cozinhas comunitárias, o plano municipal de combate à fome
engloba uma série de outras medidas. Entre elas, a concessão
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de microcrédito destinado a fomentar a geração de empregos e o
apoio ao empreendedorismo local.

O alcance do programa não se limita ao Distrito dos Mecânicos.
O  plano  de  expansão  está  previsto  para  atingir  bairros
populares  da  cidade,  estendendo  o  suporte  essencial  às
populações  mais  vulneráveis.  Bairros  como  Luís  Gomes,
Ressurreição, Tambor e Novo Horizonte também estão na lista de
beneficiários  dessa  iniciativa,  que  busca  não  somente
alimentar,  mas  também  fortalecer  as  comunidades.

É notável que o sucesso dessa empreitada envolve a colaboração
e a coordenação de diferentes esferas de governo. A parceria
entre os poderes municipal e federal, bem como a atuação do
legislativo,  têm  sido  fundamentais  para  garantir  a
implementação eficaz do programa. Dentre os protagonistas que
impulsionaram essa causa está o senador Veneziano Vital do
Rego (MDB).

Com o relançamento do Programa “Prato do Povo”, a cidade dá um
passo significativo em direção à erradicação da fome e ao
fortalecimento  da  segurança  alimentar  em  suas  comunidades.
Ações  como  essa  reforçam  a  importância  do  comprometimento
conjunto de líderes e cidadãos na busca por um futuro mais
justo e inclusivo.



Foto: Josenildo Costa

Rostand  Paraíba  (PP)  iniciou  a  sua  fala  registrando  a
reabertura do restaurante Popular do Distrito dos Mecânicos e
o programa ‘Prato do Povo’. Ele citou o projeto semelhante do
Governo do Estado e criticou a gestão municipal, dizendo que
foi um “palanque” para as eleições de 2026.

Aldo Cabral (PSD) agradeceu ainda ao prefeito Bruno Cunha Lima
e  o  senador  Veneziano  Vital  do  Rêgo,  pela  reabertura  do
restaurante popular “Prato do Povo” no Distritos dos Mecânicos
e informou que o prefeito apontou a possibilidade de novas
inaugurações de restaurantes populares no bairro das Malvinas
e da Catingueira e no Distrito de Galante.
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Waldeny  Santana  (União)  também  comemorou  a  reabertura  do
restaurante popular no Distrito dos Mecânicos, sendo uma pauta
da bancada de situação e de oposição, e que também teve a
contribuição do senador Veneziano Vital do Rêgo. De acordo com
o vereador, em breve também haverá a abertura de uma cozinha
comunitária no Aluízio Campos

Fabiana Gomes (PSD) solicitou um aparte para tratar do tema,
registrando  que  esteve  participando  da  inauguração  e
destacando a qualidade da alimentação que está sendo oferecida
à população. Ela acrescentou que promover segurança alimentar,
significa  promover  dignidade  às  pessoas  que  serão
beneficiadas.

Janduy  Ferreira  (PSDB),  que  não  pode  estar  presente  na
inauguração, também falou sobre a importância dos avanços na
cidade, como a reabertura do restaurante popular e de outras
ações que estão sendo realizadas.
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Luciano  Breno  (PP)  registrou  a  importância  de  a  Câmara
Municipal  comemorar  o  grande  anseio  da  cidade  de  Campina
Grande,  que  era  a  reabertura  do  restaurante  popular  do
Distrito dos Mecânicos, o qual se paga um valor simbólico para
ter direito à alimentação, mas que o maior valor simbólico é
suprir a fome das pessoas.

O vereador registrou que não se ‘’ armou palanque político’’,
como foi dito por um colega parlamentar, mas que foi uma
importante  ação  do  governo  municipal,  além  de  atender  à
solicitação de diversos vereadores de situação e oposição. Por
fim,  registrou  que  para  quem  tiver  dúvidas  a  respeito  da
realização das obras, ele se disponibilizou para acompanhar os
parlamentares em visitas e fiscalização.
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Marinaldo  Cardoso  (Republicanos)  também  fez  o  registro  da
abertura do restaurante popular no Distrito dos Mecânicos e do
reconhecimento da destinação de recursos do senador Veneziano
para a inauguração do restaurante e também para a Secretaria
de Assistência Social e subvenções para entidades, além da
BR-230.  O  vereador  presidente  registrou  a  destinação  de
recursos  dos  senadores  Veneziano  e  Efraim  Filho,  com  o
objetivo de divulgar e agradecer, mas também para que sirva de
exemplo a outros parlamentares que serão reconhecidos pela
Câmara Municipal de Campina Grande.

Alexandre  Pereira  (UNIÃO)  registrou  o  dia  marcante  para
Campina Grande, com a entrega do equipamento importante para a
cidade e para uma população de uma área muito vulnerável, que
é o restaurante popular do Distrito dos Mecânicos. Ele ainda
disse  que  não  subiria  à  Tribuna  para  fazer  críticas  ao
programa  do  Governo  do  Estado,  ao  contrário,  registra  a
importância e a necessidade de ampliação do projeto. Alexandre
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colocou que as críticas dos que fazem campanha contra as ações
ficarão para trás e até o final do ano, o restaurante chegará
a ofertar mil refeições dia, com previsão de distribuição de
sopa no período noturno.

TRIBUNA
Aldo Cabral (PSD) parabenizou os vereadores que estiveram no
Tribunal  de  Contas  em  João  Pessoa,  no  encontro  com  o
presidente Nominando Diniz e André Agra, para tratar sobre o
Plano Diretor da cidade e sobre o Conselho de Ética.

Foto: Josenildo Costa

Fabiana  Gomes  (PSD)  complementou  a  fala  do  vereador  Aldo
Cabral, registrando a visita no Tribunal de Contas em João
Pessoa, sendo recebidos pelo presidente Nominando Diniz e o
auditor  André  Agra,  para  discutir  sobre  as  atualizações
necessárias do Plano Diretor da cidade de Campina Grande,
sendo  um  dia  importante  de  discussões  pertinentes  para  o
desenvolvimento da cidade, considerando também os objetivos de
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desenvolvimento sustentável.

Waldeny Santana (UNIÃO) na Tribuna ele comemorou a destinação
de emenda parlamentar no valor de 100 mil reais, já consignada
pelo senador Veneziano Vital do Rêgo, para o Instituto Vavá do
Resgate. Ele relembrou que foram à Brasília buscar uma solução
para as subvenções municipais e para a linha de crédito, visto
que ambos são projetos que possuem um baixo orçamento.

O  Instituto,  segundo  o  vereador,  abriga  atualmente  125
internos e através dos recursos, poderão ter mais comodidade
para desempenhar as suas atividades, além de ampliar suas
atividades comerciais.

Por fim, destacou o projeto de lei de autoria da vereadora
Fabiana  Gomes  e  um  requerimento  de  sua  autoria,  que  pede
publicidade  da  destinação  de  recursos  dos  deputados  e
senadores, no site do governo municipal de Campina Grande,
justificando  a  necessidade  de  uma  maior  divulgação  dessas
informações.

Alexandre Pereira (União) registrou que após participação na
reabertura do restaurante popular, visitou algumas obras que
estão  em  andamento  na  cidade.  Ele  apresentou  um  material
audiovisual, no local onde está acontecendo a abertura da
Avenida  Félix  de  Souza  Araújo,  que  vai  interligar  cinco
bairros, melhorar a mobilidade, criar novos investimentos e
gerar emprego.

Outras  obras  também  estão  acontecendo,  como  o  Canal  de
Bodocongó, obras na região da Zona Leste e outras. Alexandre
registrou  que  as  ações  são  frutos  das  aprovações  de
contratação  de  crédito.

Waldeny Santana (UNIÃO) pediu publicidade no site da Câmara
sobre  quem  votou  favorável  e  quem  votou  contrário  às
contratações de financiamentos, visto que as obras estão sendo
realizadas, através desses investimentos.



Waldeny Santana, informou que na aprovação das contratações de
financiamento,  foi  entregue  pela  gestão  municipal,  um
documento  que  contém  cada  ação  que  será  executada  com  os
recursos. Ele sugeriu que o anexo fosse disponibilizado no
site  e  nas  redes  sociais  da  Câmara  Municipal  de  Campina
Grande,  além  dos  vereadores  que  devem  fiscalizar  o
direcionamento  dos  recursos  por  meio  desse  documento.

Alexandre Pereira (UNIÃO) disse que o prefeito Bruno Cunha
Lima foi informado pelo Banco do Brasil, da disposição de mais
uma  contratação  de  crédito,  diante  da  capacidade  de
contratação que a cidade possui. Além disso, reconheceu as
ações do governo de João Azevedo na cidade, como a realização
das  obras  do  Centro  de  Convenções,  com  emenda  oriunda  do
senador Veneziano Vital do Rêgo. Ele também citou o senador
Efraim Filho, que destinou recursos para o Hospital da FAP e
para a Prefeitura Municipal, adquirindo oito novos maquinários
para a Secretaria de Agricultura e Secretaria de Serviços
Urbanos. Alexandre disse que espera que outros senadores da
Paraíba também possam trazer recursos para o município.

APROVAÇÃO DE REQUERIMENTOS E PROJETOS DE LEI
Foram aprovados 27 requerimentos, sendo um de urgência, que
incluíram um projeto de lei e um projeto de resolução na Ordem
do Dia da presente sessão.

Em  destaque,  o  projeto  de  lei  de  nº  222,  de  autoria  da
vereadora Eva Gouveia (PSD) que concede Título de Cidadania
Campinense à Primeira-Dama do Estado Ana Maria Sales Lins e o
projeto de resolução nº 42, de autoria do vereador presidente
Marinaldo Cardoso (Republicanos) que concede Medalha de Honra
Ao Mérito Municipal à Loja Maçônica “Regeneração Campinense”.
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Alexandre  Pereira  (UNIÃO)  e  Janduy  Ferreira  (PSDB)
parabenizaram a propositura da vereadora Eva Gouveia (PSD),
mencionando  a  importância  do  reconhecimento  e  do  título
destinado à primeira-dama.
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Jô Oliveira (PCdoB) também acrescentou sobre a importância da
propositura da vereadora Eva Gouveia (PSD), além de reconhecer
as ações realizadas na cidade de Campina Grande pela Loja
Maçônica “Regeneração Campinense”.

Pimentel Filho (PSD) também parabenizou pelo reconhecimento
concedido  à  primeira-dama,  visto  que  muitas  vezes  essas
pessoas  não  aparecem  na  mídia,  mas  trabalham  pelos  seus
municípios e estados. Ele registrou a presença quase diária da
primeira-dama no Salão do Artesanato durante as festividades
juninas, destacando a importância da sua contribuição. Com
relação à Loja Maçônica, pontuou que os maiores levantes a
favor da democracia, tiveram contribuições das organizações
maçônicas.

Eva  Gouveia  (PSD)  agradeceu  aos  pares  pela  aprovação  do
projeto da sua autoria, registrando que acompanha de perto o
trabalho da primeira-dama, e que é um trabalho social que
encantou a vereadora, prestando relevantes contribuições em
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toda  a  Paraíba.  Em  seguida,  parabenizou  a  propositura  do
vereador  presidente  Marinaldo  Cardoso,  pois  reconheceu  as
ações da maçonaria para Campina Grande.

O  presidente  Marinaldo  Cardoso  (Republicanos)  encerrou  os
trabalhos convidando os vereadores para a sessão ordinária
desta quarta-feira (16), a ser realizada em formato híbrido, a
partir das 9h30.
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